

Sajtóközlemény

Kiskőrös város történelmi-irodalmi, kulturális hagyományainak bemutatására szolgáló rendezvénysorozat

2021.11.24.

A Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum pályázatot nyújtott be a hagyományok bemutatását szolgáló, kisebbségek közösségeinek aktivitását erősítő tevékenységek támogatására, mely kedvező elbírálást nyert.

Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum egyik legfőbb feladata, hogy rendezvények és megemlékezések keretében életben tartsa és fejlessze a helyi Petőfi-kultuszt, hozzájáruljon a költő irodalmi hagyatékának mind teljesebb megismertetéséhez.

A pályázat megvalósításához a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01482 projekt keretein belül 4 997 250 Ft támogatási összeget biztosított.

Projektünk keretében egy olyan, eddig egyedülálló, három napos rendezvénysorozat valósul meg, melynek létrejötte érdekében bevonásra kerülnek a település kulturális és hagyományápolással foglalkozó civil szervezetei, a város kulturális intézményei és a helyi vállalkozások is annak érdekében, hogy mindenki számára elérhetővé váljanak a helyi közösség, és az ország történelmi hagyományainak bemutatását szolgáló ünnepei.

A projekt átfogó célja tehát az, hogy a helyi lakosság minden korcsoportjában kialakuljon egyfajta öntudat és belső büszkeség azért, hogy a magyar irodalom leghíresebb személyisége, Petőfi Sándor Kiskőrösön született.

A három napos rendezvénysorozat programjai:

2021.07.31. Megemlékezés a Petőfi Szülőházban, majd fáklyás menet : a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum udvarára invitáljuk a város lakóit, ahol Petőfi Sándor halálára emlékezünk, ezt követően fáklyás felvonulás a 1848-as Centenáriumi Emlékmű elé.

2021.09.25. Rendhagyó irodalmi est a Petőfi Szülőház udvarán: Az irodalmi est során a két előadó irányításával elgondolkodunk azon, hogy milyen lenne a mai modern Magyarország, ha Petőfi, a lánglelkű költő, a béke költője lett volna.

2021.11.14. Ismerős Arcok koncert a Városi Sportcsarnokban: a rendezvénysorozat zárásaként zenés irodalmi műsorral lép fel a zenekar.

További információ kérhető:

dr.Filus Erika igazgató
Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum
6200 Kiskőrös, Petőfi tér 5.
Telefon: +36 20 426 7041
E-mail cím:petofimuzeum@koroskabel.hu